



**COMUNA DRĂGĂȘENI**  
**CONSILIUL LOCAL DRĂGĂȘENI**  
**Certificat de înregistrare fiscală: 16449937**  
**Sat Drăgășeni, com. Drăgășeni, jud. Iași**  
**Tel./fax : 0232 – 256.620**

**Nr.981 din 22.03.2024**

**PROCES- VERBAL**  
**Încheiat astăzi 22.03.2024**

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgășeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgășeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune a suprafeței de 246 m.p. și acordarea dreptului de trecere dlui Borș Virgil;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul I, anul 2024;
3. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, conform Legii nr.227/2015 privind Codul Fiscal, actualizat, a numitei Apostu Maria, încadrată în grad de handicap accentuat;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din evidența fiscală curentă a unor creanțe fiscale provenite din amenzi, datorate de defunctul Ciobotaru Constantin;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de consultanță în vederea întocmirii cererii de finanțare nerambursabilă și a serviciilor de consultanță în managementul investiției pentru implementarea proiectului "Modernizare sistem de iluminat public în comuna Drăgășeni, județul Iași";
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la Depozitul de deșeuri nepericuloase Țuțora;
7. Raportul de activitate al viceprimarului comunei Drăgășeni pentru anul 2023.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara și Mihăilă Petronel, excepție făcând dna Ciobotaru Lăcrămioara.

DI Primar, Ciobotaru Viorel este prezent la ședință.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune a suprafeței de 246 m.p. și acordarea dreptului de trecere dlui Borș Virgil, este prezentat de dna secretar general al comunei Drăgășeni. DI Mihăilă menționează faptul că dl

Borș Virgil nu a vrut să plătească anul trecut, iar acum de ce să-i dăm din nou teren dacă e rău platnic. Dl Primar îi răspunde că nu a plătit penalitățile la taxa de salubritate. Se supune la vot și se aprobă cu 7 voturi ”pentru” și 1 ”abținere” a dlui Mihăilă Petronel.

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul I, anul 2024 este prezentat de dna contabil, Hurdugan Mioara și este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, conform Legii nr.227/2015 privind Codul Fiscal, actualizat, a numitei Apostu Maria, încadrată în grad de handicap accentuat, este prezentat de dna secretar general și este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul IV de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din evidența fiscală curentă a unor creanțe fiscale provenite din amenzi, datorate de defunctul Ciobotaru Constantin, este prezentat de secretarul general al comunei, este supus votului și este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul V de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de consultanță în vederea întocmirii cererii de finanțare nerambursabilă și a serviciilor de consultanță în managementul investiției pentru implementarea proiectului ”Modernizare sistem de iluminat public în comuna Drăgușeni, județul Iași” , este prezentat de dl Primar al comunei și este aprobat cu unanimitate.

Punctul VI de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la Depozitul de deșuri nepericuloase Țuțora, este prezentat de secretarul general al comunei, este supus votului și adoptat în unanimitate.

Ultimul punct de pe ordinea de zi, Raportul de activitate al viceprimarului comunei Drăgușeni pentru anul 2023, este prezentat de dl viceprimar și nu sunt comentarii cu privire la acesta.

Dna președinte de ședință dă citire unei cereri înregistrată cu nr. 585/ 16.02.2024 a Preotului de la Parohia Sf Cuvioasă Paraschiva Drăgușeni prin care solicită 9.000lei pentru refacerea Monumentului eroilor din cimitirul Drăgușeni. Dl consilier local, Bazon Daniel este de părere că o să se găsească alte soluții pentru reabilitarea acestui monument.

Dl Primar menționează că nu sunt bani în buget, iar dna consilier local Mihăilă Anișoara spune că este împotriva deoarece când a solicitat 1.800 lei Cultul Creștin după Evanghelia nu i s- a dat.

Nemaifiind nimic de discutat, dna președinte de ședință, consilier local, Mihăilă Anișoara declară ședința ordinară a Consiliului local din data de 22.03.2024, încheiată.

Președinte ședință,  
Consilier local,  
Mihăilă Anișoara



Contrasemnează,  
secretar general,  
Prisacaru Viorica Adina